

## Pressemitteilung 03/2020

## Global Game Jam® in Saarbrücken

Saarländische Spieleentwickler nehmen an weltgrößtem Game Jam Event teil

Saarbrücken, 27. Januar 2020: Auch in diesem Jahr organisiert die saarländische Gamesförderung, Game Base Saar, einen Game Jam in Saarbrücken. Der Global Game Jam® ist ein Event für Programmierer, Designer, Coder sowie alle Games-Begeisterten, bei dem nach einem globalen Startschuss innerhalb einer Frist von 48 Stunden gemeinsam Computerspiele entwickelt werden. Er gilt als weltweit größter Game Jam Event und findet am gleichen Wochenende an zahlreichen Standorten auf der Welt statt. Beginn ist am Freitag, 31. Januar 2020, jeweils um 17.00 Uhr Ortszeit.

Spiele entwickeln ist ein komplexes Vorhaben, das die Vernetzung diverser Akteure aus verschiedenen Bereichen wie Art Design und Coding voraussetzt. Bei Game Jams treffen die unterschiedlichsten Menschen aufeinander, es entstehen Communities. Über insgesamt circa 48 Stunden rauchen die Köpfe, die Intelligenz und Kreativität aller Teilnehmerinnen und Teilnehmer ist gefragt.

"Vernetzen ist neben Fördern und Bilden eine der drei Säulen der Game Base Saar. Wir freuen uns, am kommenden Wochenende zahlreiche Spieleentwicklerinnen und -entwickler begrüßen zu dürfen, die die Games Branche im Saarland lebendig machen", so Sascha Grimm, Prokurist der Saarland Medien GmbH.

Interessierte können sich unter folgendem Link für eine Teilnahme an dem Event in den Räumen der LMS registrieren: https://globalgamejam.org/2020/jam-sites/ggj-saar-2020.

Kontakt:

Saarland Medien

Tel. 0681 / 38988-28

info@saarland-medien.de

Gesellschaft zur Medienförderung Saarland -Saarland Medien - mbH

Geschäftsführer: Uwe Conradt, LL.M.

Prokurist: Sascha Grimm

Medienzentrum Nell-Breuning-Allee 6 66115 Saarbrücken

Postanschrift: Postfach 110164 66070 Saarbrücken

Tel.: +49 (0) 681 38988-15 Fax.: +49 (0) 681 38988-20

info@saarland-medien.de www.saarland-medien.de

Handelsregister: Amtsgericht Saarbrücken HRB Nr. 11498 USt-IDNr.: DE298378070

Bankverbindung: Sparkasse Saarbrücken Konto-Nr.: 679 373 BIC: SAKSDE55XXX IBAN: DE02590501010000679373